Model DFL082F CORDLESS ANGLE SCREWDRIVER

Strana 1/1



Model DFL082F CORDLESS ANGLE SCREWDRIVER Strana 1/2
Polozka | Objednavacie Popis lIC ks N/O Moznost’ 1 Moznost’ 2 Poznamka
001 154494-2 KRYT PREVODOVKY 1 *
001-1 144082-3 ANGLE HEAD COMPLETE S 1
002 265145-3 SKRUTKA M4x22 4
003 227469-5 KOLESO OZUBENE 9 BFL081FZ 1
004 212123-4 LOZISKO IHLICKOVE 1210 212123-4 1
005 345281-2 VYMEDZOVACI KRUZOK BFLOSOF-BFL400F| 1
006 210057-5 LOZISKO GULICKOVE 6900LLB 1
007 961026-6 POISTNY KRUZOK S-10 BFLOSOF-BFL400F 1
008 962112-6 POISTNY KRUZOK R-22 BFLO8OF-BFL{200F 1
009 345442-4 RING 38J BFLO81F 1
010 233019-6 PRUZINA PRITLACNA 5 BFL080-400R/BFT 1
01 324834-0 MATICA M12 BFL/BFT 1
012 158408-3 KRUZOK BFL/BFT 1
013 324296-2 VRETENO BFL/BFT 1
014 216018-3 GULKA OCELOVA 5,0 3
015 233358-4 PRUZINA PRITLACNA 19C BFL200F/BFT122F 1
016 223146-7 SPOJKA BFT040/80/122F/BF 1
017 216024-8 GULKA OCELOVA 4 3
018 223143-3 SPOJKOVA CAST C 1
019 216019-1 GULKA OCELOVA 3 13
020 2672471 PODLOZKA 7 BFL080-400F/BFT 1
021 266305-0 SKRUTKA TORX M5x10 1
022 418011-5 Drziak svetla BFLOSOF-BFL200F 1
023 631513-6 DIODA BFL080-200F/BFT 1
024 418005-0 Kryt svetla BFLOSOF-200F 1
025 265171-2 PAN HEAD SCREW M4X8 1
026 265171-2 PAN HEAD SCREW M4X8 1
027 253726-5 PODLOZKA 6 1
028 154725-9 OSKA 9,5 mm/4 HRAN. 1
034 253842-3 PODLOZKA 14 1
035 213162-7 O-KRUZOK 14 213162-7 1
036 285707-1 DRZIAK LOZISKA 1 *
036-1 285026-5 BEARING RETAINER 14-23 S 1 *
036-2 285030-4 BEARING RETAINER 14-23 < 1
037 153443-6 OZUBENE KOLESO A BFLO8OF/121F 1
038 211375-4 LOZISKO GULICKOVE 6805LLB 1
039 418004-2 OBJIMKA BFLO8OF-400F 1
040 227050-2 KOLESO OZUBENE 13 BFL080-121F/BFT/B| 3
041 153684-4 OZUBENE KOLESO 20C BFT040F/BFL400F| 1
042 227104-5 KOLESO OZUBENE 15 BFT040F/BFL#00F 3
043 227048-9 KOLESO OZUBENE 47 BFL080-BFL4Q0F/BFT 1
044 267774-8 PODLOZKA BFL080-400F/BFT 1
045 418003-4 KRYT MOTORA BFL080-400F/BFT 1
046 638183-2 STATOR BFLO80F-BFL200F 1
047 619316-8 ARMATURE 1
048 638928-8 ENDBELL COMPLETE 1
c10 688172-7 LINE FILTER 1
049 851B61-3 DFLO082F NAME PLATE 1

Objednaj diely s objednavacim &islom

Tlacit 16/08/2018



Model DFL082F CORDLESS ANGLE SCREWDRIVER Strana 2/2
Polozka | Objednavacie Popis lIC ks N/O Moznost’ 1 Moznost’ 2 Poznamka
050 345282-0 PLATE A 1
051 419832-8 LENS 1 *
051-1 457975-8 LENS < 1
052 187487-4 HOUSING SET 1
D10 INC. 61,65
053 233025-1 PRUZINA PRITLACNA 2 1
054 418002-6 Prepinac 1
055 417511-2 Prepina¢ 6797FD/BFL/BFT 1
056 650536-5 VYPINAC C3Z-5-01 1
057 638184-0 VYPINAC 1
058 631514-4 ELEKTRONIKA BFLO80F-400F/BFT 1
059 632A43-6 CONTROLLER UNIT 1
Cc10 688164-6 LINE FILTER 1
060 643828-9 KONTAKT BAT. BFS440/450/BDF343SIHE 1
061 819284-7 MAKITA LOGO LABEL 1
062 643933-2 VIECKO DRZIAKA CB424/431/434 2
063 193466-2 UHLIKY CB-434,CB-431 1
064 265095-2 SKRUTKA M3x20 6
065 187487-4 HOUSING SET 1
D10 INC. 52,61
066 267276-4 PODLOZKA 18 BFL/BFT neu 1
067 125395-1 CLUTCHASS'Y H 1 *
D10 INC. 11-21,66 *
067-1 125395-1 CLUTCHASS'Y H 0 1
D10 INC. 11-21,66
068 125231-1 PREVODOVKA KPL. BFL300F 1
D10 INC. 37-45

Objednaj diely s objednavacim &islom

Tlacit 16/08/2018



